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PROCES-VERBAL nr. 370/24 

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

  

13.10.2023                                                                                                                     mun. Chișinău 

 

Doina Popovici, inspector de integritate principal al Inspectoratului de Integritate al Autorității 

Naționale de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și art. 27 din 

Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate (în continuare Legea nr. 

132/2016), urmare a verificării declarației de avere și interese personale (în continuare declarație), 

anuală pentru anul fiscal 2022, depusă de către doamna Ala Ucraințeva, a întocmit prezentul Proces-

verbal. 

La data de 11.09.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 132/2016 

și pct. 1 și 3 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, a fost repartizat aleatoriu, prin sistemul electronic 

de distribuire, spre verificare declarația anuală, pentru anul fiscal 2022, depusă de subiectul declarării 

averii și intereselor personale Ala Ucraințeva, judecător în cadrul Judecătoriei Strășeni. 

Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor constă în verificarea depunerii în 

termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea respectării cerințelor de formă a 

declarațiilor, verificarea existenței aparenței de încălcare a regimului juridic de declarare a averii și a 

intereselor personale, precum și existența aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, 

incompatibilități, restricții și limitări.  

Declarațiile verificate anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de 

corupție, de vulnerabilitatea subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de Integritate 

prin Hotărârea nr. 9 din 12.06.2023. 

În temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016, inspectorul de integritate pentru realizarea atribuțiilor 

de verificare a accesat și solicitat informația relevantă verificării declarației. 

 În rezultatul contrapunerii informațiilor deținute cu datele declarate de către subiectul verificării 

în declarația anuală pentru anul fiscal 2022, s-a stabilit depunerea în termen a declarației la data de 

24.03.2023, întrunirea condițiilor de formă a acesteia și declararea tuturor bunurilor și intereselor 

personale.  

 Este de reținut faptul că, subiectul verificării a declarat eronat numărul cadastral al bunului 

XXXXX (declarat XXXXX), XXXXX (declarat XXXXX) și XXXXX (declarat XXXXX). De 

asemenea, nu a fost declarat venitul obținut de către soțul subiectului de la C.A. Donaris Vienna 

Insurance Group S.A. în valoare de 2242,90 MDL și venitul obținut de la A.A.A.-Autoprioritar S.R.L 

în valoare de 1000,00 MDL. Prin explicația înregistrată cu nr. 10070 din 11.10.2023 au fost 

comunicate următoarele: ”... referitor la bunul imobil cu nr. cadastral XXXXX (declarat XXXXX), la 

depunerea declarației s-a comis o eroare, din motiv că, conform Contractului de donație nr. 2796 

din 12.12.2012, casa de locuit și terenul aferent au același număr cadastral: XXXXX... 
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...referitor la bunul imobil cu nr. cadastral: XXXXX (declarat XXXXX), probabil s-a comis o eroare, 

din motiv că, la depunerea declarației pentru anul 2022, am preluat date din declarația pentru anul 

2021, numărul cadastral a bunului imobil situate în XXXXX, fiind  XXXXX...  

...referitor la bunul imobil cu nr. cadastral: XXXXX, situat în XXXXX, a fost notat la IP ASP SCT 

Chișinău din 28.02.2019. Studiind Contractul la momentul înaintării prezentei explicații, am constata 

că s-a comis o eroare...  

...venitul obținut de soțul Ucraințev Alexandr generat de CA” Donaris Vienna Insurance ”SA, în 

mărime de 2242,90 lei este obținut ca rezultatul XXXXX, referitor la venitul generat de către SRL” 

AAA-Autoprioritar” în mărime de 1 000, 00 lei provine de la XXXXX....  

...referitor la informația din Capitolul II ce ține de obținerea unei donații de către Ucraințev Alexandr 

de la Rusu Olga în mărime de 28513,00 lei, constituie prețul de evaluare a imobilului nr. cadastral: 

XXXXX, situat în mun. XXXXX, în  baza Contractului de donație nr. 2796 din 12.12.2012...”. 

 Prin urmare, aceste erori ca elemente individuale nu sunt decisive la determinarea aparenței de 

încălcare a regimului juridic al declarării averii și intereselor personale, or, bunurile au fost 

identificate în Registrul Bunurilor Imobile și declarate cu bună credință de către subiect în declarație. 

În partea ce ține de donația declarată se cere de menționat că aceasta sumă a fost indicată eronat, or, 

potrivit explicațiilor donația nu a avut loc, iar suma indicată este prețul de evaluare al bunului, cu 

numărul cadastral XXXXX, obținut prin Contractul de donație din data de 12.12.2005. 

 Totodată, în cadrul verificării s-a stabilit lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al 

declarării averii și intereselor personale, lipsa aparenței de existență a unei diferențe substanțiale între 

veniturile obținute și cheltuielile realizate, pe de o parte, și averea dobândită, pe de altă parte, precum 

și lipsa aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții și limitări. 

 Generalizând cele menționate supra și în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) 

din Legea nr. 132/2016, inspectorul de integritate, 

 

CONSTATĂ: 

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuală pentru anul fiscal 

2022, de către de subiectul declarării averii și intereselor personale doamna Ala Ucraințeva, judecător 

în cadrul Judecătoriei Strășeni, corespunderea condițiilor de formă a acesteia, lipsa aparenței de 

încălcare a regimului juridic al declarării averii și intereselor personale și lipsa aparenței de 

nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții și limitări. 

2. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale de 

Integritate. 

3. Doamna Ala Ucraințeva se informează despre dreptul de a contesta procesul-verbal în 

condițiile legii. 

 

 

Inspector de integritate principal                                                                Doina POPOVICI                                                                                       
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